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1. Kwadrat ktérej liczby jest wiekszy od szescianu liczby 37

[]A)2 [ ]B)4 []o)s [ ID)6

2. lle wynosi obwéd figury F (patrz rysunek)?

Figura F
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[ ]A)51cm [ ]B)52cm [ ]c)36cm [ ]D)42cm
3. lle wynosi pole figury F z zadania 27?

[ ]A)70 cm? [ ]B)90 cm? [ ]c)152 cm? [ ] D) 120 cm?

4. Wskaz zdanie prawdziwe.
|:| A) W kazdym trapezie przekgtne przecinajg sie w potowie.
|:| B) Kazdy rownolegtobok ma dwie pary bokéw réwnych i réwnolegtych.
|:| C) Kazdy romb ma przekatne réwnej dtugosci.
|:| D) Kazdy czworokat posiada co najmniej jedng pare bokéw réwnolegtych.
5. Wstaw w wyrazeniu 10 - 0 : 10 + 0 - 2 nawiasy tak, by wartos¢ tego wyrazenia wynosita 2.

[ JA)(10-0):10+(0 - 2) [ ]B)10-0:(10+0)-2
[ ]c)(10-0):(10+0)- 2 [ ]D)10-(0:10)+ (0 - 2)
6. Tuzin to 12, mendel to 15, a kopa to 60. Tuzin mendli - ile to kop?
[ ]A)180 kop [ ]B)3 kopy [ ]C)5kop [ ] D) 18 kop

7. Kasia ma pewng ilos¢ kredek. Liczba ta jest najwiekszg liczbg trzycyfrowa, ktéra przy podziale na 6 daje
reszte 5. lle kredek ma Kasia?

[ ]A)101 [ ]B)995 [ ]c)o96 [ ]D)605

8. Pan Oszczedny postanowit odktadaé przez 10 tygodni troche pieniedzy na urodziny syna. W pierwszym
tygodniu oszczedzania odtozyt 2 gr, a w kazdym nastepnym cztery razy wiecej niz poprzedniego tygodnia.

lle bedzie miat zaoszczedzonych pieniedzy po 10 tygodniach? @

Q
] A)2800 2t []B)6990,50 I @
[ ]C)5200 zt [ ] D)7081,58 zt ~

9. Nauczyciel napisat na tablicy cyfry: 6, 1, 4, 8, 2, 7 i 0. Poprosit uczniéw, by z tych cyfr utozyli dwie liczby
czterocyfrowaq i trzycyfrowa, tak aby ich réznica byta mozliwie najwieksza. Kazdej cyfry mogli uzy¢ tylko raz.
Jakie liczby powinni utozyé uczniowie?

[ ]A)1024 876 [ ]B)8764i102 [ ]c)e870i420 [ | D)8102i 467

10. Na parkingu samochodowym skladajacym si¢ z trzech sektoréw A, B i C staly tacznie 7542 samochody.
Pan parkingowy odkryl, ze liczby aut w tych trzech sektorach A, B i C to trzy kolejne liczby naturalne.
lle aut jest w sektorze B?

[ ]A)2513 aut [ ]B)2514 aut [ ]C)2515 aut [ ]1D)2771 aut
11. Jaka czes¢ figury zostata pomalowana na szaro (patrz rysunek)?

3 2 9 4
[Iag (18§ []o)35 [ID)g
12. W USA 1 stopa jest jednostka dlugos’ci, ktéra oznacza 12 cali. A ile stép to 40 cali?
|:| A) 3% stopy |:| B) 40 stopy |:| C) 11—2 stopy |:| D)2 stopy
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13.73 doby - ile to minut?

[ ] A)1080 minut [ ]B) 11160 minut [ ] c) 10080 minut [ ]D)213 minut
14. Ala i Jola zbieraly truskawki do swoich koszyczkéw, ktére byly jednakowe. Ala zapetnita % swojego
koszyczka, a Joli do petnego koszyczka pozostato % Ktéra dziewczynka zapetnita wiekszg czes¢ koszyczka
i oile wiecej?
|:| A) Ala, o %wiecej |:| B) Jola, o % wiecej |:| C)Ala, o % wiecej |:| D) Jola, o % wiecej
15. Do liczby 11% dodano liczbe o 7% mniejsza od liczby 25%. Jaka liczbe otrzymano?
9 7 5 27
[1A) 2955 [1B)43g [c)soqg [1D)43%g
16.46,986 m = 469 ¢ 86 O. Jakie jednostki nalezy wpisa¢ w miejsce ¢ i O?
|:|A)<>=dm,O=mm |:|B)<>=dm,O=cm |:|C)<>=m,O=cm |:|D)<>=cm,o=mm

17. Cztery worki z jabtkami miaty nastepujace wagi: 1 - 6,66 kg; 2 - 6 kg 6 dag 6 g; 3 - 6 kg 65 dag; 4 - 66,7 dag.
Ktéry worek z jabtkami jest najciezszy?

|:| A) pierwszy |:| B) drugi |:| C) trzeci |:| D) czwarty ﬂa
18. Marek chciat kupi¢ piérnik za 25,68 zt, dlugopisy za 10,56 zt oraz zestaw linijek za 5,89 zt. Niestety zauwazyt,

ze posiada zbyt malg kwote pieniedzy na te zakupy. Pomyslal, ze gdyby miat o 6 zt wiecej niz ma teraz, to
jeszcze otrzymatby 0,89 zi reszty. lle pieniedzy ma Marek?

[ ]A)43,02 zt [ ]B)42,13 zt [ ]C)36,13 z [ 1D)37,02zt

19. Liczba palindromiczna to liczba naturalna, ktéra nie zmienia sie po zapisaniu jej cyfr w odwrotnej kolejnosci,
np. 65856. lle jest takich liczb wsréd liczb trzycyfrowych?

[ ]A)xX [ ]B)XC [ ]c)xcix [ Ip)c

20. Pan zegarmistrz ma w swoim zakladzie rézne zegary. Pewnego dnia zauwazyt, ze cztery z nich sg szczegolne.
Pierwszy zegar wskazywat 12:05, drugi 11:50, trzeci 11:55, a czwarty 12:20. Pan zegarmistrz stwierdzit,
ze jeden z nich zatrzymat sie, bo ma zuzytg baterie, inny $pieszy o 15 minut, inny spéznia o 15 minut, a inny
wskazuje prawidiowg godzine. Ktéra godzine wskazuje zegar z zepsutg baterig?

[ ]A)12:05 [ ]B)11:50 [ ]c)11:55 [ ]D)12:20
21. Ktére zdanie jest fatszywe?

|:| A) Do prostej nalezy wiecej niz miliard punktéw.

|:| B) Przez jeden punkt przechodzi nieskonczenie wiele prostych.

|:| C) Ltamana jest zbudowana z odcinkow.

|:| D) Pétprosta ma koniec, nie ma poczatku.

22. W miescie Geometrowo ulica Ananasowa jest prostopadia do ulicy Bananowej, ktéra jest prostopadta
do Cytrynowej, a ta z kolei jest rownolegta do Dyniowej. Jak wobec siebie potozone sg ulice Ananasowa

i Dyniowa?
|:| A) sg prostopadte |:| B) sg rownolegte
|:| C) sa ukosne |:| D) nie jestesmy tego w stanie stwierdzi¢

23. Jaki kat ostry tworza wskazéwki zegara o godzinie 19:307?
[ ]A)30° [ ]B)45° [ ]cy15° [ ]D)35°

24. Pasmanteria oferuje komplet wstazek, w ktérego skiad wchodza trzy sztuki wstazek, kazda o dlugosci 3 m.
W pewnej szkole potrzeba 30 cm wstazki na zapakowanie jednego prezentu z okazji Dnia Dziecka.
lle takich kompletéw wstazek nalezaloby kupié, aby zapakowaé 300 prezentéw w tej szkole?

|:| A) 300 opakowan |:| B) 90 opakowan |:| C) 10 opakowan |:| D) 30 opakowan

25. Pan Karol posiada dziatke o szerokosci 200 m i dtugosci dwa razy wiekszej. Chce ogrodzi¢ te dziatke siatka
panelowg. Dlugos¢ jednego panelu takiej siatki wynosi 2,5 m i kosztuje 75 zt. lle Pan Karol T
zaplaci za wszystkie panele potrzebne do ogrodzenia tej dziatki, jesli na brame odliczymy 5 m? | T

[ ]A)3600 zt [ ]B)3585 zt [ ] ) 36000 zt [ 1D)35850zt |- iy

26. 258 dni - ile nalezy doda¢ do tej liczby dni, aby razem stanowity petne tygodnie?

[ ]A)3dni [ ]B)2dni [ ]c)1dzien [ ]D)4 dni
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